
         

 المركز الإقليمي لتطوير البرمجيات التعليمية                                        وزارة التربية
 التوجيه الفني العام للعلوم

 ورقة عمل 
 

  : الأسئلة الموضوعية  القسم الأول
  :  السؤال الأول

  من العبارات التالية الدال على كل   ىاكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العلمأ ( 

𝟏 المدة الزمنية خلال الفراغالمسافة التي يقطعها الشعاع الضوئي في -1  

𝟑×𝟏𝟎𝟖
        (  العياري المتر    ) .الثانيةمن  تقريبا()

  (  الدورية الحركة   )                                          .   حركة تكرر نفسها خلال فترات زمنية متساوية -2

  (  d  ،المسافة     )                           .آخرموضع من موضع الي  أثناء الحركة عالمسار المقطو طول  -3

 المتحرك في خط مستقيم متحركاً بسرعة منتظمة ما لم تؤثرالجسم  ىويبقيبقي الجسم الساكن ساكناً، -4

                                                                                                                         (لنيوتن ال ول القانون)أ و قانون القصور الذاتي()                       .   أي منهما قوة تغير في حالتهما على   

  :كل  مما يليفي حيحة صالغير العبارةأمام )×( الصحيحة وعلامة  (أمام العبارةعلامة ) القوسين ضع (ب

         (       x)                                           .في قياس الاطوال الكبيرة ذات الورانية تستخدم القدمة – 1 
  (      )                                              .( من الكميات الفيزيائية الاساسية tيعتبر الزمن )  -  2
 .                                                                               𝐦/𝐬(3)لحمد تساوي  ةالسرعة المتوسط (علي ذلك تكونs (30خلال (m(90 ةحمد مساففي سباق يعدو  – 3
                                                                                                                                               (      )  

 (              x)  .الأرض صغيراً لى إالتفاحة  يكون الزمن المستغرق لكي تصل عندما تسقط تفاحة من ارتفاع عال   -4 
 : السؤال الثاني 

            : من العبارات التالية المقابل لأنسب إجابة لتكمل بها كل   مربع( في ال ضع علامة ) 

  يالسرعة ه وحدة قياس-1

         𝐦/𝐬                           𝒎/𝐬𝟐                        s                              m 

 

                                 :سرعةلسيارة تتحرك ب  )لزمنا ، لمسافة ا) ىمنحن ل الشكل المقابلمث  ي  -2
      

 منتظمة                                                        متزايدة          
               

 متناقصة           متغيرة          

 درجة السؤال الأول

 
 

   

 
 

 

  t 
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 :تساوي 𝐦/𝐬بوحدة  سرعتهمن بداية الحركة تكون  s(3)( بعد مرور 5)  𝐦/𝐬𝟐متزلج علي الجليد بعجلة  ينطلق-3

                                                                                                     
      

          5                                                           10     

             
           15   20   

 
 
   تساوي: ( 𝐦/𝐬𝟐 )بوحدة  الحركةعجلة فتكون ( F1,F2 )القوتان  تحت تأثير كالمجاور تحر الموضح بالشكل  الجسم-4

                                                                                                                        
            30                                                           20                                                     

                                                                                              
    10 5 

 
 )المقالية الأسئلةالثاني :  القسم

 : الثالث السؤال
   علل لما يأتي تعليلا علميا دقيقاأ ( 

 رعةى سإل ةقو  لا يمكن ان نضيف أو نطرح كميتين فيزيائيتين مثل )– 1  
 نفسها.يجب أن يكون لهما الأبعاد لأن       

                                         

 معدل تغير السرعة العددية في الثانية الواحدة يكون نفسه  عند قذف جسم نحو الأعلى فإن– 2   
 وهابطاسواء كان الجسم صاعدا        
في  العددية في الثانية الواحدة نفسه( تغير السرعة)معدل لأنه يتحرك بعجلة منتظمة    

  .عجلة الجاذبية الأرضية والهبوط تساويالصعود 
             

                                     :   ما المقصود بكل مما يأتيب ( 
 .                                                         جهةالمتـ ـ السرعة -1

 دمحد   اتجاهولكن في  ةالعدديالسرعة هي     
 العجلة.    -2   

                                                .           جه السرعة خلال وحدة الزمنير مت  تغ ــ        
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 
 

m=2 kg   

50 N F2= 
40 N F1= 

 



 

                                              :    حل المسألة التالية(  ج
 .ضغط قائدها علي دواسة الفرامل بحيث تناقصت سرعة السيارة بمعدل ثابت( 𝐦/𝐬(25سيارة تتحرك بسرعة 

                                                                                           :حتي توقفت بعد مرور خمس ثوان احسب مقدار  
 

 عجلة السيارة خلال تناقص السرعة.      -أ

             𝑣 = 𝑣𝑜 + 𝑎𝑡       0 = 25 + 5𝑎          𝑎 = −
25

5
= −5𝑚/𝑠2 

 

 إزاحة السيارة حتي توقفت حركتها-ب

        𝑑 = 𝑣𝑜𝑡 +
1

2
𝑎𝑡2            𝑑 = 25 × 5 −

1

2
×5×25 = 62.5m             

                                                                                     : رابعالسؤال ال  

 وضح بالرسم البياني العلاقة بين كل من:  أ (  

 بسرعة منتظمةالزمن ( لجسم يتحرك  –)السرعة  منحني    متغيرةالزمن( لجسم يتحرك بسرعة -)المسافة منحني  
                                     d ) المسافة(                                                        V    ) السرعة(                                 

 
   
 
                     t  )الزمن (                                                            t )الزمن (   
 
 

  وضح ماذا يحدث في كل حالة من الحالات التاليةب(  
  عندما تكون داخل سيارة تتحرك في مسار منحن  بسرعة ثابتة لجسمك-1

 سوف يتحرك جسمك داخل السيارة في اتجاه معاكس لاتجاه انحناء الطريق .    
    من ارتفاع معين وفي آن واحد داخل أنبوب مفرغ من الهواء  ،وريشة أحد الطيور عندما ت سقط عملة معدنية-2

 كل من الريشة و العملة يسقطان جنباً إلي جنب في نفس الوقت          
  حل المسائل التالية( ب

              ؟  (𝑵(4000مقدارها  ةعليها قو عندما تؤثر   (𝒌𝒈(2000تتحرك سيارة كتلتها       
                      التي تتحرك بها السيارةاحسب العجلة  -1   
             𝑎 =  

𝐹 

𝑚
=  

4000

2000
= 2𝑚/𝑆²                                               𝐹 = 𝑚𝑎 

    .=N(8000) Fلتصبح ذا ضاعفنا القوة إ كم ستكون قيمة العجلة -2    
𝑭𝟏

𝑭𝟐
=

𝒂𝟏

𝒂𝟐
                  

𝟒𝟎𝟎𝟎

𝟖𝟎𝟎𝟎
=

𝟐

𝒂𝟐
              𝟒𝟎𝟎𝟎𝒂𝟐 = 𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎      𝒂𝟐 =  𝟒𝒎/𝑺² 

 


